



Житель поселка Белое море осужден за совершение незаконного проникновения в жилище



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя населенного пункта Белое море Кандалакшского района, виновного в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 26 августа 2020 года мужчина, 1981 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил выяснить отношения со своей знакомой. Для этого он пришел к ее квартире, выбил входную дверь ударами, после чего проник в ее жилище.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Своими противоправными действиями виновный существенно нарушил конституционные права и охраняемые законом интересы потерпевшей, предусмотренные статьей 25 Конституции РФ, гласящей: «Жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения», причинив ей тем самым моральный вред.

В ходе предварительного следствия, а также в судебном заседании подсудимый полностью признал вину в совершении инкриминируемого преступления. Судом ему назначено наказание в виде в виде 80 часов обязательных работ.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1515151>